
Club Hotel Letoonia HV1
Opis
Club Hotel Letoonia Fetije Lokacija: Club Hotel Letoonia Fetije se nalazi 57 km od aerodroma
Dalaman i 5 km od Fetija. Do grada se može doći taksijem ili brodićem koji saobraća od 08.00 do
18.30 svakih pola sata (sa pauzom od 12.00 do 14.00). Plaža: Plaža duga 2 km, sastoji se od tri
peščane uvale i betonske platforme koja ih povezuje i okružuje celo poluostrvo. Ležaljke, suncobrani
i peškiri za plažu su besplatni za goste hotela. Sobe Hotel raspolaže sa 620 soba od toga 111 soba u
glavnoj zgradi i 509 soba u klub delu, koje su raspoređene po kompleksu i okružene bujnim
zelenilom. U kompleksu se nalaze četiri panoramska lifta – uspinjače, što u mnogome olakšava
pristup do soba u klubu. Sve sobe poseduju: klimu, ketler sa izborom kafe i čaja, LCD TV sa
satelitskim kanalima, sef, mini-bar (uključen u cenu, puni se samo na dan dolaska) i fen. Sobe u
glavnoj zgradi su renovirane pred sezonu 2014, nešto su veće po površini, imaju balkon i pločice na
podu, a sobe u klubu su delom sa tepihom, delom sa pločicama i imaju francuski balkon. Hotelski
sadržaji: U kompleksu postoji 10 barova, 3 glavna restorana i tri a la carte restorana (turski, riblji i
suši), diskoteka, 3 otvorena, 1 zatvoren i 2 dečija bazena, 3 tobogana, 6 teniskih terena (4 tartan, 2
tepih), aerobik, gimnastika, strečing, step, joga, tae boo, džoging, košarka, fudbal, odbojka na plaži,
šah, pikado, boćanje, badminton, stoni tenis, streličarstvo, grupni časovi tenisa, teniski reketi, mini
golf, bilijar, fitnes centar, gimnastika u vodi, vaterpolo, surf, časovi surfa, paraglajding, skijanje na
vodi, kanu, vodeni bicikl, dnevna animacija, mini klub za decu od 4 do 7 godina, čuvanje dece,
bežični internet u lobiju, internet kafe, sauna, parno kupatilo, tursko kupatilo, doktor na poziv i
pranje veša. Način služenja obroka Švedski sto. Usled manjeg broja gostiju, hotel zadržava
pravo da promeni način služenja hrane. Umesto švedskog stola, poslužuje se meni ili izbor
više jela, što svakako neće uticati na kvalitet pruženih usluga.  Kontakt Tel: +90 252 614 49
66 Fax: +90 252 614 44 22 www.letoonia.com Napomena Hotelski kompleks fantastičnog ambijenta
zauzima celo jedno poluostrvo bogato bujnom vegetacijom, površine 165.000m2, koje zapljuskuju
vode tri zaliva. Letovanje u Fetije • Turska Uživajte u all inclusive usluzi i najboljim hotelima,
pogledajte našu celokupnu ponudu za letovanje u Turskoj. 

Cenovnik

cenovnik

Način plaćanja

Avans od najmanje 30% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, a ostatak najkasnije 15
dana pre polaska na put

http://www.letoonia.com/
https://www.funtravelnis.rs/leto/turska/


gotovinski,
čekovima građana do 6 mesečnih rata,
ostalim platnim karticama (Master, Visa,  Maestro i Dina),
preko računa,
kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/
predračuna ugovara direktno sa bankom),
administrativna zabrana

Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene kursa na monetarnom tržištu i slično
promeni cenu aranžmana.

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja turističke agencije BB doo i sastavni su deo ovog
programa, Licenca OTP br. 121/2021-A Fun travel je ovlašćeni subagent


